

एक नजर

रोडवेज कर्मचारियों ने दी आंदोलन की चेतावनी

देहरादून। रोडवेज कर्मचारी संयुक्त परिषद पर्वतीय डिपो शाखा ने मांगों का निराकरण नहीं होने पर आज्ञा जताया। कर्मचारियों ने बुधवार को सहायक महाप्रबंधक को ज्ञापन सौंपकर आंदोलन की चेतावनी दी है। शाखा अध्यक्ष यशपाल शर्मा ने कहा कि 26 जुलाई को ट्रांसपोर्टनगर में कर्मचारियों की बैठक हुई थी। इसमें कर्मचारियों ने वाहन के अनुपात में तकनीकी कर्मचारियों की तैनात करने, एरियर का भुगतान करने, वर्कशॉप में स्पेयर पार्ट्स की आपूर्ति करवाने, बसों की मरम्मत के लिए सुविधाएं जुटाने समेत विभिन्न मांगों को लेकर चर्चा की। सभी मांगों से प्रबंधन को अवगत कराया जा चुका था, लेकिन अभी तक मांगें पूरी नहीं हो पाईं। चेतावना कि यदि जल्द मांगें नहीं मानी गईं तो कर्मचारी आंदोलन के लिए बाध्य होंगे।

डेंगू मलेरिया रोकथाम के लिए निर्देश

देहरादून। राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन की मिशन निदेशक स्थाित भदौरिया ने स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों को जल जनित रोग डेंगू, मलेरिया, चिकनगुनिया व जापानी ईंसेफेलाइटिस की रोकथाम एवं नियंत्रण के लिए कारगर कदम उठाने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि सभी जिलों में बीमारियों से निपटने के लिए दवाई, मच्छरदारी, जांच किट आदि खरीद लिए जाएं। साथ ही उन्होंने लावा नष्ट करने के अभियान को भी तेज करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि सभी विभाग ब्लॉक स्तर पर समन्वय बनाकर काम करें। स्कूलों में पूरी बाजू की बुनियामत लागू की जाए। इस अवसर पर विभाग के अनेक अधिकारी मौजूद रहे।

कालसी-चकराता मोटर मार्ग समेत पांच मार्गों पर यातायात घंटों बंद

विकासनगर। बारिश के कारण क्षेत्र की सड़कों का बंद होने का सिलसिला शुरू हो गया है। मंगलवार दोपहर बंद हुए मार्ग खुलने के बाद बुधवार को भी कालसी-चकराता मोटर मार्ग समेत क्षेत्र के पांच मोटर मार्ग घंटों बंद रहे, जिसके चलते लोगों को परेशानी उठानी पड़ी। मंगलवार रात और बुधवार सबह से हो रही बारिश के चलते बंद हुए मोटर मार्गों से बड़ी आबादी गांवों में ही फंसी रही। कालसी-चकराता मोटर मार्ग पर असनाड़ी के पास मलबा आने से दोपहर एक बजे यातायात बंद हो गया था, जिससे शाम पांच बजे बहाल किया गया। ग्रामीण मार्गों के बंद होने से किसानों को भी अपनी नगदी फसलों को मंडी तक पहुंचाने में विलंब हुआ। वहीं सुबह से हो रही मूसलाधार बारिश के कारण जेसीबी से मार्गों को खोलने में दिक्कत आ रही है। जनपद आपदा प्रबंधन द्वारा प्राप्त जानकारी के अनुसार बारिश के बाद मलबा आ जाने से अस्थायी खंड लोक निर्माण विभाग चकराता के चकराता-खारसी मोटर मार्ग, सुनोई से पेरुवा मोटर मार्ग, लोक निर्माण विभाग सहिया के बिजऊ-कुइशा-खतार मोटर मार्ग, पीएमजीएचवाई कालसी का गडोल-सकरोल मोटर मार्ग पर यातायात बाधित रहा। इन सभी मार्गों पर मंगलवार रात 11 बजे से मलबा आना शुरू हो गया था, हालांकि बुधवार सुबह से जेसीबी से मलबा हटाने का काम शुरू कर दिया गया, लेकिन लगातार हो रही बारिश के कारण शाम पांच बजे तक भी बंद मार्गों पर यातायात बहाल नहीं हुआ था।

पर्वतीय इलाके में बारिश के चलते गंगा का जलस्तर घट-बढ़ रहा

देहरादून। उत्तराखंड के पर्वतीय इलाकों में हो रही बारिश से मैदानी शहरों में भी खतरे की घंटी बजने लगी है। मौनसूनी बरसात के बाद गंगा नदी का जलस्तर बढ़ गया है। पुलिस-प्रशासन की ओर से एहतियात के तौर पर तटीय इलाके में मुचादी कर लोगों को सुरक्षित स्थान पर जाने को कहा है। पर्वतीय क्षेत्रों में हो रही बारिश से त्रिभुक्केश में गंगा का जलस्तर बढ़ने लगा है। प्रशासन के मुताबिक बुधवार दोपहर में गंगा चैतावनी बिन्दु 339.50 मीटर से 70 सेंटीमीटर नीचे बह रही थी जबकि शाम करीब चार बजे गंगा का जलस्तर में 40 सेंटीमीटर की गिरावट दर्ज की गई। बुधवार दोपहर अचानक गंगा के जलस्तर में बढ़ोतरी शुरू हो गई। जलस्तर बढ़ने पर तटीय इलाके में घाट जलमग्न हो गये।

जमरानी बांध बहुउद्देशीय और सौंग बांध पेयजल परियोजना पर कार्य जल्द शुरू करें : धामी

जयन्त प्रतिनिधि।
देहरादून : मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने बुधवार को सचिवालय में सिंचाई विभाग की समीक्षा करते हुए अधिकारियों को निर्देश दिये कि शहरों के मास्टर ड्रेनेज प्लान और फ्लड प्लान जॉनिंग के कार्यों में तेजी लाई जाए। सीएम ने कहा कि जल स्तर बढ़ाने के लिए बांधों से सिल्ट निकालने और ड्रेजिंग सिस्टम के लिए 02 माह के अन्दर ठोस प्लान बनाकर प्रस्तुत किये जाने के साथ पिंडर और कोसी नदी को आपस में जोड़ने के लिए राज्य स्तर पर की जाने वाली सभी कार्यवाही में तेजी लाने लाएं। उन्होंने कहा कि गंगा और उसकी सहायक नदियों में शुद्ध पानी जाए, इसके लिए ऐसे नाले भी चिन्हित किये जाए जहाँ एसटीपी नहीं लगे हैं। घाटों के निर्माण पर विशेष ध्यान दिया जाए। मुख्यमंत्री ने कहा कि बाढ़ सुरक्षा के कार्यों में तेजी लाई जाए। पर्वतीय क्षेत्रों में सिंचाई सुविधा बढ़ाने तथा नहरों के



अनुसूचना पर विशेष ध्यान दिया जाए। मुख्यमंत्री ने बैठक में निर्देश दिये कि जमरानी बांध बहुउद्देशीय परियोजना और सौंग बांध पेयजल परियोजना पर कार्य जल्द शुरू हो, इसके लिए सिम्बलर तक सभी कार्यवाही पूर्ण की जाए। जमरानी बांध परियोजना के लिए वित्तीय वर्ष 2024-25 में 710 करोड़ रुपये के बजट का प्राविधान किया गया है। इस परियोजना से हल्द्वानी शहर एवं उसके समीपवर्ती क्षेत्रों में 117 एम.एल.डी पेयजल की उपलब्धता, लगभग 57 हजार हेक्टेयर अतिरिक्त सिंचन क्षमता का सुजन किया जायेगा, जबकि सौंग बांध

यूक्रेन—रूस युद्ध में फंसे भारतीयों को लेकर चिंतित मोदी सरकार

अगले हफ्ते पीएम मोदी और राष्ट्रपति पुतिन की होगी अहम बैठक

नई दिल्ली। भारत ने रूस के समक्ष एक बार फिर स्पष्ट कर दिया है कि रूस-यूक्रेन युद्ध में इस्तेमाल के लिए गलत तरीके से ले जाये भारतीयों को स्वदेश वापसी सुनिश्चित होनी चाहिए। कजाकिस्तान में भारतीय विदेश मंत्री एस जयशंकर ने रूस के विदेश मंत्री सर्गेई लावरोव के साथ द्विपक्षीय वार्ता में इस मुद्दे को उठाया। दोनों विदेश मंत्री कजाकिस्तान में शंघाई सहयोग संगठन की बैठक में हिस्सा लेने के लिए वहाँ हैं। इस बैठक में पीएम नरेंद्र मोदी और रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन के बीच अगले हफ्ते मास्को में होने वाली भारत-रूस शिखर बैठक के एजेंडे पर भी बात हुई है। बताया जा रहा है कि पीएम मोदी को तरफ से भी राष्ट्रपति पुतिन के समक्ष भारतीयों को गलत सूचना के आधार पर रूस की सेना में भर्ती किये जाने का मामला उठाना जाएगा।

रूस-यूक्रेन सीमा पर फंसे हैं दर्जनों भारतीय यूक्रेन-रूस सीमा पर दर्जनों भारतीयों



के फंसे होने की संभावना है। इनमें से तकरीबन दो दर्जन भारतीयों के परिजनों ने विदेश मंत्रालय से संपर्क किया है और दस भारतीयों को स्वदेश लाने में सरकार सफल भी रही है। जबकि अभी तक यूक्रेन की सीमा पर दो भारतीयों के युद्ध में मारे जाने की सूचना है। युद्ध प्रस्त इलाकों में फंसे भारतीय लोगों को सुरक्षा पर सरकार का जोर जयशंकर ने सोशल मीडिया साइट

यूपी में हाथरस हादसे के बाद उत्तराखंड पुलिस भी अलर्ट, भीड़ प्रबंधन पर फोकस के लिए गए निर्देश

देहरादून। उत्तर प्रदेश के हाथरस में सत्संग के दौरान भगदड़ मचने और बड़ी संख्या में लोगों की मौत होने के बाद उत्तराखंड पुलिस भी अलर्ट हो गई है। प्रदेश में विभिन्न आयोजनों के दौरान भीड़ प्रबंधन पर पुलिस ने फोकस किया है और इसके लिए कसरत भी की जा रही है। अपर पुलिस महानिदेशक अपराध एवं कानून व्यवस्था एपी अंशुमान ने समय-समय पर आयोजित होने वाले मेले, धार्मिक आयोजन व अन्य अवसरों पर भीड़ प्रबंधन को लेकर गंभीरता से योजना बनाने के निर्देश दिए हैं। खासकर आगामी कांडव मेले में भीड़ प्रबंधन पर विशेष ध्यान देने को कहा है।

अपर पुलिस महानिदेशक ने की बैठक

बुधवार को पुलिस मुख्यालय में अपर पुलिस महानिदेशक ने समस्त परिश्रेज, जनपद प्रभारियों, पुलिस महानिरीक्षक,



सुरक्षा, पुलिस उपमहानिरीक्षक, अपराध एवं कानून व्यवस्था एवं पुलिस अधीक्षक रेलवे के साथ वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के

सुप्रीम कोर्ट पहुंचा हाथरस मामला

नई दिल्ली। हाथरस भगदड़ मामले में भी खतरे की घंटी बजने लगी है। एक जनहित याचिका दाखिल हुई है जिसमें कहा गया है कि सरकार को निर्देश दिया जाए कि वह दो जुलाई की हाथरस भगदड़ की घटना की जांच के लिए तत्काल सुप्रीम कोर्ट के सेवानिवृत्त न्यायाधीश की नियुग्नी में पांच सदस्यीय विशेषज्ञ समिति गठित करें।

दोषियों के खिलाफ कानूनी कार्यवाई जनहित याचिका में यह भी मांग की गई है कि जन सुरक्षा के हितों को देखते हुए भविष्य में इस तरह की घटनाएं न हों इसके लिए समिति दिशा निर्देश तय करने को सुझाव दे। उत्तर प्रदेश सरकार को हाथरस भगदड़ की स्थिति रिपोर्ट दाखिल का निर्देश दिया जाए साथ ही पूछा जाए कि लापरवाही के दोषियों के खिलाफ

कंगना स्नौत को थप्पड़ जड़ने वाली कुलविंदर कौर बहाल, चंडीगढ़ से हुआ तबादला

चंडीगढ़,। चंडीगढ़ एयरपोर्ट पर तैनात सीआईएसएफ कॉस्टेबल कुलविंदर कौर को वापस बहाल कर दिया गया है। उनका चंडीगढ़ से बेंगलुरु तबादला कर दिया गया है। साथ ही, उन्हें तुरंत ड्यूटी ज्वाइन करने के आदेश जारी किए गए हैं। इसके बाद कुलविंदर को नौकरी से सस्पेंड कर दिया गया था। बता दें, थप्पड़ कांड के बाद कई किसान संगठनों ने कुलविंदर का समर्थन किया था। इसके अलावा, उनके पूरे परिवार व गांव वाले भी कुलविंदर के समर्थन में आ गए थे और उनके नौकरी से सस्पेंड किए जाने का विरोध जताया था। पुलिस ने कुलविंदर के खिलाफ कार्यवाई करते हुए एफआईआर दर्ज की थी।

पहले की घटनाओं से नही लिया सबक

राज्य सरकारें स्थिति रिपोर्ट दाखिल कर बताएं कि भगदड़ की घटनाओं से निपटने के लिए जिला, ब्लॉक और तहसील स्तर पर क्या चिकित्सीय सुविधाएं उपलब्ध हैं। दाखिल याचिका में पूर्व की भीड़भाड़ वाली जगहों पर हुई भगदड़ की घटनाओं और उसमें हुई मौतें का भी जिक्र किया गया है।

शहरों के मास्टर ड्रेनेज प्लान और फ्लड प्लान जॉनिंग के कार्यों में तेजी लाएं

परियोजना से देहरादून शहर एवं उपनगरीय क्षेत्रों के लिए 2053 तक की अनुमानित आवृत्ति के लिए 150 एम.एल.डी. त्रिविटी से पेयजल आपूर्ति सुनिश्चित की जायेगी। वित्तीय वर्ष 2024-25 में सौंग बांध के लिए 300 करोड़ के बजट का प्राविधान किया गया है। मुख्यमंत्री ने कहा कि नैनीताल जनपद के बलियानाला भूखलन क्षेत्र का उपचार कार्य, चमोली जनपद के हल्द्वानी लॉ कॉलेज के निकट भूधंसव और भूखलन की रोकथाम के लिए सुरक्षात्मक कार्य और पिथौरागढ़ के धारचूला विकासखण्ड में ग्लानगांव भूखलन उपचार के कार्य जल्द पूर्ण किये जाएं। बैठक में जानकारी दी गई कि स्वच्छ पेयजल उपलब्ध कराने पर्यटन विकास मन्त्रय पालन एवं भू जल

संवर्द्धन लिए पिथौरागढ़ में थरकोट झील, चम्पावत में कोलीदेक झाल अल्मोड़ा में गगास नदी पर जलाशय का निर्माण किया गया है। धारचूला में काली नदी पर स्थित घटगाढ़ नाले से भारत-नेपाल पुल तक तटवन्ध सुदृढीकरण का कार्य किया गया है। राज्य के 14 महत्वपूर्ण शहरों में ड्रेनेज प्लान पर कार्य किया जा रहा है, देहरादून का सर्वे पूरा कर लिया गया है। बैठक में उपाध्यक्ष अवस्थापना अनुश्रवण परिषद विश्वास डबल, मुख्य सचिव श्रीमती गधा रूड़ी, अपर मुख्य सचिव आनंद बर्द्धन, प्रमुख सचिव आर.के. सुधांशु, सचिव आर. मीनाक्षी सुंदरम, डॉ. आर. राजेश कुमार, विशेष सचिव डॉ. परग मधुकर धकाते एवं संबंधित अधिकारी उपस्थित थे।

17 साल बाद मां से मिला बेटा, 9 वर्ष की उम्र में अपहरण कर ले जाया गया था राजस्थान

देहरादून, 17 सालों तक रोज बूढ़ी आंखें दरवाजे से बाहर देखती रहती थीं और आश्चर्यकर सलौ का लंबा इंतजार खस हो गया। जब मां और बेटे की 19 साल के बाद मुलाकात हुई तो दोनों की आंखों से आंसू छटक पड़े। यह हैरान करने वाला मामला देहरादून जिले में सामने आया है। देहरादून से करीब 17 साल पहले अगवा किया गया राजू सोमवार को अपने घर पहुंचा। बच्चे का अपहरण करने वालों ने राजू नाम दिया था। अब इसी नाम से उसकी पहचान हो रही है। एसएसपी अजय सिंह ने बताया कि बीते 25 सालों को एक युवक पुलिस कार्यालय स्थित एचवैट्यू कार्यालय पहुंचा। उसने बताया कि करीब 16-17 वर्ष पहले जब उसकी आयु 9 वर्ष थी तो उसे पर के पास से उठाकर राजस्थान में अन्जान जगह पर ले जाया गया था। वहां उससे भेड़-बकरी चराने का काम कराया जा रहा था। उसने बताया वहां से भेड़ लेने एक ट्रक ड्राइवर की मदद से वह निकलकर दूर पहुंचा है। उसने बताया कि अपहरण के वक्त उसके पिता परचुर की दुकान चलाते थे। घर में उसकी मां और बहिन भी थी। उसे अपने घर के मोहल्ले की जानकारी नहीं थी। सोमवार को ब्राह्मणवाला निवासी उसकी मां आशा शर्मा ने पुलिस से संपर्क किया। उन्होंने बताया कि वर्ष 2008 में उनका बेटा घर से गायब हो गया। उसकी काफ़ी तलाश की गई थी। उसका नाम मोंगू था। महिला को युवक से मिलाया तो उसने अपनी मां के रूप में पहचान की।

6 साल की बच्ची से रेप और हत्या के आरोपी को हाईकोर्ट ने किया बरी

पाँक्सो कोर्ट ने सुनाई थी फांसी की सजा

रांची, झारखंड हाई कोर्ट ने 6 साल की बच्ची से रेप और हत्या के एक मामले में आरोपी को बरी कर दिया है। आरोपी को झारखंड के राजमहल की पाँक्सो कोर्ट ने फांसी की सजा सुनाई थी, लेकिन हाई कोर्ट ने पाया कि अभियुक्त के खिलाफ अपराध में संलिपता के साक्ष्य नहीं हैं। कोर्ट ने कहा कि सिर्फ अंतिम बार अभियुक्त और पीड़िता (मृतका) का एक साथ देखा जाना दोष सिद्ध के लिए पर्याप्त साक्ष्य नहीं है। यह वारदात साहितगंज जिले के राजमहल में 4 मार्च, 2015 को हुई थी। छह साल की बच्ची का शव शिमला बहाल पोखर मैदान के पास पाया गया था। उसके कपड़े अस्त-व्यस्त थे और गले में चोट के निशान थे। परिजनों की शिकायत पर इस मामले में राहत शेख नामक शख्स के खिलाफ एफआईआर दर्ज कराई गई थी। एफआईआर के मुताबिक राहत शेख उस रोज शाम पांच बजे बच्ची को अपने कंधे



पर बिटक कर मैदान की तरफ ले जाते देखा गया था। परिजनों ने उसपर बच्ची से दुष्कर्म के बाद हत्या का संदेह जताया था। राजमहल के पोक्सो की विशेष अदालत ने इस मामले में ट्रावल के दौरान अभियोजन पक्ष के अनुसंधानकर्ता पुलिस अफसर सहित 12 गवाहों का परीक्षण करवाया था। कुछ गवाहों का कहना था कि उन्होंने राहत शेख को

अपने साथ बच्ची को साथ लेकर शिमला बहाल पोखर मैदान की तरफ ले जाते देखा था।

ट्रावल पूरा होने के बाद पाँक्सो कोर्ट ने राहत शेख को 1 दिसंबर 2022 को दोषी करार दिया और और 12 दिसंबर 2022 को उसे फांसी की सजा सुनाई। इसके बाद राज्य सरकार ने अभियुक्त को फांसी की सजा कन्फर्म करने को लेकर हाई कोर्ट में अपील की थी, तो दूसरी तरफ राहत शेख ने भी पाँक्सो कोर्ट के फैसले को चुनौती देते हुए अपील दावर की थी।

अब हाई कोर्ट ने अपने फैसले में कहा कि तीन-चार लोगों ने अभियुक्त को उस बच्ची को ले जाते देखा, लेकिन सिर्फ इसी आधार पर उसे दोषीसिद्ध नहीं माना जा सकता। अनुसंधान में घटना का समय एवं मृतका की लाश के मिलने के समय का उल्लेख नहीं है। अभियुक्त और मृतका के परिवार के बीच सौहार्दपूर्ण संबंध थे। उनसे कोई दुश्मनी भी नहीं थी। वह प्रतिदिन बच्ची को घुमाने साथ ले जाता था और उसके पास बच्ची का हत्या का कोई उद्देश्य नहीं था।

राहुल गांधी पर मंडराया हमले का खतरा, हाई अलर्ट पर पुलिस

नई दिल्ली, संसद में पिछले दिनों हिंदुओं को लेकर विपक्ष के नेता राहुल गांधी द्वारा दिए गए बयान को लेकर विवाद बढ़ता जा रहा है। देश में कई जगह राहुल गांधी के खिलाफ प्रदर्शन भी किए गए हैं। वहीं अब राहुल गांधी के अवास की सुरक्षा बढ़ा दी गई है। खुफिया सूत्रों के अनुसार राहुल गांधी पर हमले का खतरा बताया गया है। दिल्ली पुलिस को खुफिया विभाग से इनपुट मिला है कि हिंदू संगठनों से जुड़े लोग कांग्रेस नेता पर हमला कर सकते हैं। ऐसे में दिल्ली पुलिस ने गृहमंत्रालय के आदेश के बाद राहुल गांधी व उनके अवास की सुरक्षा बढ़ा दी है। अवास पर अतिरिक्त फोर्स तैनात की गई है। साथ ही इलाके में रहने वाले कांग्रेस नेताओं पर नसात की गई है। एक जा रही है। नई दिल्ली में खुफिया तंत्र को अलर्ट कर दिया गया है। बता दें कि कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने सोमवार को हिंदुओं को लेकर बयान दिया था। इसके



बाद दिल्ली पुलिस को देर रात इनपुट मिले कि हिंदू संगठनों से नेता राहुल गांधी पर हमला कर सकते हैं। इन संगठनों के लोग नई दिल्ली इलाके में पोस्टर व बैनर आदि लगा सकते हैं। राहुल गांधी के अवास पर दो प्लाटून फोर्स तैनात की गई है। एक प्लाटून में 16 से 18 पुलिसकर्मी होते हैं। इसके अलावा तुंगलक रोड थाने से आठ से 20 अतिरिक्त पुलिसकर्मी तैनात किए गए हैं।

हाथरस हादसा : बाबा के कमांडो की धक्का—मुक्की से मची थी भगदड़, जांच रिपोर्ट में खुलासा

हाथरस, उत्तर प्रदेश के हाथरस के में सत्संग के दौरान मची भगदड़ में 121 श्रद्धालुओं की मौत हो गई। अब इस हादसे की जांच रिपोर्ट एसडीएम ने अब जिलाधिकारी (डीएम) को सौंपी है। रिपोर्ट के मुताबिक, सत्संग के समापन के बाद भीड़ भोले बाबा के पास पहुंचने की कोशिश कर रही थी, लेकिन उनके सेवादार और निजी सुरक्षाकर्मियों (ब्लैक कमांडो) ने खुद ही धक्का-मुक्की करनी शुरू कर दी। इसके बाद कार्यक्रम स्थल पर भगदड़ मच गई। एसडीएम के मुताबिक, सत्संग में दो लाख से अधिक की भीड़ मौजूद थी। भोले बाबा लगभग दोपहर 12.30 बजे पंडाल में पहुंचे और उनका कार्यक्रम 1 घंटे तक चला। इसी बीच, 1.40 बजे भोले बाबा पंडाल से



निकले, सभी श्रद्धालु उनके चरण की धूल छूने के लिए आगे बढ़े। लोग डिवाइडर से कूद-कूद कर बाबा के आगे बढ़ने लगे। लेकिन बाबा के निजी गार्ड्स और सेवादारों ने खुद ही

धक्का-मुक्की करनी शुरू कर दी। इसके बाद कुछ लोग नीचे गिर गए। फिर लोग एक-दूसरे को कुचलने लगे। एसडीएम की रिपोर्ट के मुताबिक, कई श्रद्धालु कार्यक्रम स्थल के सामने खेत की ओर भागे, लेकिन खेत वलुई थी। इस वजह से कई श्रद्धालु फिसलकर गिर गए। फिर लोग एक-दूसरे के ऊपर परे रखते हुए भागे। जो नीचे गिरा, वह उठ नहीं पाया। इसके बाद कई श्रद्धालु गंभीर रूप से घायल हो गए। मौके पर मौजूद पुलिस कर्मियों ने घायलों को एम्बुलेंस से अस्पतालों में भर्ती कराया। इनमें से कुछ को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र डिवाइडर से कूद-कूद कर बाबा के आगे बढ़ने लगे। लेकिन बाबा के निजी गार्ड्स और सेवादारों ने खुद ही

एक नजर

कार्यक्रम सात जुलाई को

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : 17- गौरव सेनानी समिति की ओर से बटलिक बैटल ऑनर डे (सिल्वर जुबली) सात जुलाई को धूमधाम से मनाया जाएगा। जानकारी देते हुए समिति के अध्यक्ष जगदीश पोखरियाल व सचिव भारत भूषण बलूनी ने बताया कि कार्यक्रम निबूचौड़ी स्थित एक फार्म हाउस में होगा। कार्यक्रम में शहीदों को श्रद्धांजलि भी दी जाएगी।

बारिश से पांच ग्रामीण

सड़कें बंद, लोग परेशान
जयन्त प्रतिनिधि। पौड़ी : पौड़ी मुख्यालय के साथ ही जिले के विभिन्न हिस्सों में बुधवार को दिन भर रुक-रुक कर बारिश होती रही। बारिश के कारण जिले में पांच ग्रामीण सड़कें अवरुद्ध हुईं। जिस कारण यात्रियों को भारी दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है। हालांकि सड़कें खोलने के लिए लॉजिस्टिक्स ने जेसीबी लगाई है।

जिले की तहसील लैंसडौन क्षेत्र में सबसे अधिक 38 एमएम बारिश रिकार्ड की गई। जबकि कोटद्वार तहसील क्षेत्र में भी 28 एमएम बारिश हुई। चाकीसैण तहसील क्षेत्र में 15 एमएम तो यमकेश्वर में 10 एमएम बारिश हुई। बारिश के कारण सड़कों पर जगह-जगह मलबा भी आ गया। जो सड़कें बुधवार को आवाजाही के लिए बंद रही उनमें गैंडखाल-आमसैण, छिनखाल-कमेडा, नैनीडांडा-शंकरपुर, शंकरपुर-बैडहाट और भदेली सड़क शामिल हैं।

आउटसोर्स कर्मचारियों ने

शुरू किया कार्य बहिष्कार
जयन्त प्रतिनिधि। पौड़ी : जल संस्थान के आउटसोर्स कर्मियों ने कार्य बहिष्कार शुरू कर दिया है। पौड़ी के जल संस्थान विभाग के बहुत आने वाले आउटसोर्स कर्मचारी मानदेय का भुगतान समय पर न होने से आक्रोशित है। कर्मचारियों का कहना है कि मानदेय को लेकर कई बार विभाग को लिखित एवं मौखिक रूप से अग्रगत कराया गया, लेकिन इस ओर ध्यान नहीं दिया जा रहा है। बुधवार को कार्य बहिष्कार करते हुए कर्मचारियों ने कहा कि कई बार मानदेय बढ़ाने व समय से भुगतान को लेकर विभाग को अग्रगत कराया गया, लेकिन उनकी मांगों को अनदेखा किया जा रहा है। कहा कि जब तक समस्याओं का समाधान नहीं होगा तब तक आंदोलन जारी रहेगा। वहीं, जलकल कर्मियों की हड़ताल का असर शहर की पेयजल आपूर्ति पर ना पड़े इसके लेकर जल संस्थान के अधिकांसी अभियंता एमके रॉय ने बताया कि स्थाई जलकल कर्मियों के जरिए व्यवस्था बनाई जा रही है। बताया कि यह स्थिति क्यों आई है इसको लेकर संबंधित ठेकेदार से भी स्पष्टीकरण मांगा जाएगा और कर्मचारियों की समस्या हल की जाएगी। कार्य बहिष्कार करने वालों में शिवचरण, राजा, पदम, राकेश, महाराज, गोपी कृष्ण, इंद्रमोहन, असलम, विक्की आदि शामिल थे।

बारिश से मौसम हुआ सुहावना

श्रीनगर गढ़वाल : श्रीनगर और आस पास के क्षेत्र में बुधवार सुबह से ही हल्की बारिश ने दस्तक दी। हल्की बारिश के चलते जहाँ लोगों को गर्मी से निजात मिली वहीं मौसम भी सुहावना हुआ। श्रीनगर में बारिश ने लोगों को भोषण गर्मी से राहत दिलाई। दिनभर आसमान में काले बादल छाए रहें हल्की बारिश ने मौसम को कुछ हद तक ठंडा किया। मानसून की पहली बारिश होने पर लोगों के चेहरे खिले नजर आए। और लोगों ने गर्मी से राहत की सांस ली।

जिले में जल्द होंगे प्राइमरी

शिक्षकों के तबादलें
जयन्त प्रतिनिधि। पौड़ी : जनपद में प्राइमरी शिक्षकों के जल्द तबादलें होंगे। बेसिक शिक्षकों के तबादलों की तैयारियां लगभग अंतिम चरण में हैं। जिले में लगभग साढ़े पांच सौ शिक्षक स्थानान्तरण के लिए पात्र हैं।

इससे पूर्व एडीएम की अध्यक्षता में तबादला समिति की बैठक में शिक्षकों के तबादलों को लेकर विस्तार से चर्चा हो चुकी है। ऑन लाइन पोर्टल पर शिक्षकों की सूची को अपलोड किए जाने की तैयारियां इन दिनों चल रही हैं। पोर्टल पर इससे पहले जिले में रिक्त पदों से लेकर पात्रता की सूची अपलोड कर दी गई थी। अब सुगम से दुर्गम, दुर्गम से सुगम, पति-पत्नी आदि विभिन्न श्रेणियों के तबादलों की जट में आने वाले शिक्षकों की सूची भी ऑन लाइन कर दी जाएगी। पौड़ी के डीओ बेसिक नागेंद्र वर्तवाल ने बताया कि समिति की बैठक के बाद तबादलों को लेकर सूची बनाई जा रही है। जिले में करीब साढ़े पांच सौ शिक्षक तबादलों के लिए पात्र हैं। अब शिक्षकों के नामों की सूची भी ऑनलाइन करने को लेकर काम हो रहा है। दो-तीन दिन के अंदर यह सूची ऑनलाइन कर दी जाएगी। इसके बाद तबादलों को लेकर एक सप्ताह के भीतर आपत्तियां भी मांगी जाएगी।

फिर डराने लगा पनियाली गदेरा, महज नोटिस तक सिमटा सिस्टम

प्रतिवर्ष बरसात में तबाही मचाता है नगर के बीच से गुजरने वाला पनियाल गदेरा गदरे को अतिक्रमण मुक्त करने के नाम पर केवल चिह्निकरण व नोटिस तक सिमटा सिस्टम

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : बरसात की धमक के साथ ही पनियाली गदेरा एक बार फिर क्षेत्रवासियों को डराने लगा है। पहाड़ों में हो रही तेज बारिश के दौरान नगर के बीच से गुजरने वाला पनियाली गदेरा विकराल होकर बह रहा है। अतिक्रमण की भेंट चढ़ा यह गदेरा कब जान-माल पर भारी पड़ जाएं कुछ कहा नहीं जा सकता। जबकि पूर्व में भी गदेरा क्षेत्र में काफी तबाही मचा चुका है।

घाड़ क्षेत्र के जंगल से निकलने वाला पनियाली गदेरा नगर के बीच से होकर गुजरता है। ऐसे में पर्वतीय क्षेत्रों में हो रही वर्षा कोटद्वार के लिए दुःखदायी साबित होती है। पर्वतीय क्षेत्रों में मूसलधार बारिश होने पर कोटद्वार क्षेत्र में गदरे उफान पर आ



बुधवार को बारिश के दौरान उफान पर बहता पनियाली गदेरा

कोटद्वार में खोला जाएं एलोपैथिक वैलनेस सेंटर

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : शहरवासियों की सुविधा को देखते हुए वरिष्ठ नागरिक संगठन ने कोटद्वार में एलोपैथिक वैलनेस सेंटर खुलवाने की मांग की है। कहा कि सुविधा के अभाव में शहरवासियों को देहरादून सहित अन्य शहरों के चक्कर काटने पड़ते हैं। जिससे उनका पैसा व समय दोनों बर्बाद होता है।

वरिष्ठ नागरिक संगठन के अध्यक्ष पीएल खंतवाल ने कहा कि केंद्र सरकार की स्वास्थ्य योजना सीजीएचएस का लाभ क्षेत्र के अर्द्ध सैनिकों, केंद्र सरकार के सेवारत व सेवानिवृत्त कर्मचारियों को नहीं मिल पा रहा है।

कहा कि यह सुविधा सिर्फ देहरादून में ही उपलब्ध है। लोगों को डॉक्टर से परामर्श लेने के लिए देहरादून के चक्कर काटने पड़ते हैं। कहा कि स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग की तरफ से देश में नए स्वास्थ्य केंद्र वैलनेस सेंटर खोलने के लिए 21 स्थानों पर संभावनाएं तलाशने के निर्देश दिए। लेकिन, इसमें हल्द्वानी व नैनीताल के ही नाम शामिल हैं, जबकि कोटद्वार भी उपयुक्त स्थान है। कोटद्वार में वैलनेस सेंटर खुल जाने से सभी लोगों को सुविधा मिल सकेगी। उन्होंने केंद्र सरकार से कोटद्वार में स्वास्थ्य केंद्र खोले जाने की मांग की है।

नाले में अतिक्रमण से नहीं हो रही पानी की निकासी

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : स्व. सरोजनी देवी लोक विकास समिति ने सुमन देव मार्ग पर अतिक्रमण के कारण पानी की निकासी नहीं हो पा रही है। कहा कि कुछ लोगों ने नाले पर अतिक्रमण कर दिया है। जिसके कारण पानी की निकासी नहीं हो पा रही है।

इस संबंध में समिति के अध्यक्ष राजेंद्र सिंह नेगी ने पुलिस को शिकायत की है। कहा कि वर्तमान में लगातार बारिश हो रही है। ऐसे में सुमन देव मार्ग पर निकासी नहीं होने के कारण बरसात का पानी लोगों के घरों में घुस रहा है। आसपास के कई लोगों ने नाली के ऊपर पक्का निर्माण करवाकर उसे अपना पार्किंग स्थल बना दिया है। कहा कि व्यवस्थाओं को बेहतर बनाने के लिए जल्द ही इस ओर ध्यान दिया जाना चाहिए।

चिह्निकरण तक सिमटा अभियान

करीब पांच वर्ष पूर्व सिंचाई विभाग ने पनियाली गदरे में आमपड़ाव से कौड़िया के मध्य 130 अतिक्रमण चिह्नित किए। लेकिन, आज तक इस अतिक्रमण को हटाने की जहमत नहीं उठाई। बीते वर्षाकाल में पुनः सिंचाई विभाग ने अतिक्रमण चिह्निकरण की कार्रवाई की और 156 अतिक्रमण चिह्नित किए। लेकिन, पूर्व की भांति इस मर्तबा भी विभाग अतिक्रमणकारियों को नोटिस देने तक ही सिमट कर रह गया। स्थानीय प्रशासन भी अतिक्रमण के खिलाफ कार्यवाही को लेकर चुपची साधे नजर आता है।

जाता है। राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय के समीप से गदेरा नगर निगम क्षेत्र में प्रवेश करता है। इसके बाद शिवपुर, आमपड़ाव, मानपुर, सिताबपुर, काशीमपुर, कौड़िया क्षेत्रों से होता हुआ सुखेरी नदी तक पहुंचता है। जंगल से जैसे ही यह गदेरा शहर में प्रवेश करता है, गदरे का आकार सिकुड़ने लगता है। इसके बाद जैसे-जैसे गदेरा मानपुर,

सिताबपुर, जानकीनगर, सूर्यानगर, शिवालिक नगर, देवी नगर, कौड़िया बस्ती से गुजरता है, गदेरा गंदे नाले के रूप में नजर आने लगता है। पूर्व में उफान पर बने गदरे से कई बार जानमाल का नुकसान हो चुका है। गत वर्षाकाल के दौरान भी कौड़िया क्षेत्र में गदरे ने खूब तांडव मचाया था। कई लोगों के घरों में मलबा भर गया था।

सिस्टम की कार्यप्रणाली पर जताया रोष

राष्ट्रीय राजमार्ग के प्रभावितों ने प्रशासन पर अनदेखी का आरोप लगाया

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : सनेह क्षेत्र में प्रस्तावित राष्ट्रीय राजमार्ग के प्रभावितों ने प्रशासन पर उनकी अनदेखी का आरोप लगाया है। कहा कि पट्टाधारकों को बेघर करने की योजना बनाई जा रही है। पुनर्वास की व्यवस्था किए बिना परिवारों को बेदखल करना गलत है। समस्या के संबंध में प्रभावितों ने जिलाधिकारी को ज्ञापन दिया। प्रभावित चंद्र सिंह, महिपाल सिंह, लक्ष्मण सिंह, अब्दुल रहमान का कहना है कि प्रस्तावित राजमार्ग से अनुसूचित जाति, जनजाति व गरीब लोग सबसे ज्यादा प्रभावित हो रहे हैं। शासन-प्रशासन की तरफ से अभी तक उनके पुनर्वास की



व्यवस्था नहीं की है और न ही मुआवजे का प्रावधान किया है, जिस कारण उनमें भविष्य को लेकर चिंता बनी हुई है। कहा कि शासन-प्रशासन का विशेष वर्ग के लोगों के साथ भेदभावपूर्ण रवैया

पनियाली गदरे में हुए हादसे

1. वर्ष 1988 में पनियाली गदरे में आई बाढ़ से दो लोगों की मौत। गदरे से सटे क्षेत्रों में भारी नुकसान
2. वर्ष 1993-94 में गदरे में आई बाढ़ से निचले क्षेत्रों में कई घरों में पानी भर गया। कोई जनहानि तो नहीं हुई, लेकिन लोगों को काफी आर्थिक नुकसान हुआ।
3. 16 सितंबर 2012 को सूर्या नगर में बनी पुलिया के कारण गदरे का पानी सूर्या नगर व कौड़िया क्षेत्र में भरा, भारी नुकसान।
4. अगस्त 2017 को पनियाली गदरे से आई बाढ़ के कारण सात लोगों की मौत, पूरे क्षेत्र में जलभराव, हजारों घरों में भरा मलबा
5. अगस्त 2018 में पनियाली गदरे के उफान पर आने के बाद कई घरों में मलबा घुसा, एक महिला की मौत
6. जुलाई 2019 में घर में गदरे का पानी भर जाने के बाद सामान बाहर निकाल रहे तीन युवकों की करंट लगने से मौत
7. सात अगस्त 2023 में पनियाली गदरे ने कौड़िया क्षेत्र में जमकर उत्पात है। गदरे के तेज बहाव में गढ़वाल राइफल रेजीमेंटल सेंटर के विक्टोरिया क्रॉस विजेता गवर सिंह कैंप को राष्ट्रीय राजमार्ग से जोड़ने वाली पुलिया बह गई। साथ ही कुछ आवासों को भी नुकसान पहुंचा।

भाजपा व भाजयुमो ने फूँका राहुल गांधी का पुतला

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : हिंदुओं को हिंसक बताने वाले बयान को लेकर भारतीय जनता पार्टी व भाजयुमो ने कांग्रेस नेता व सांसद राहुल गांधी का पुतला दहन किया। कहा कि इस तरह की बयानबाजी कर राहुल गांधी हिंदुओं की भावनाओं से खेल रहे हैं। अपने इस बयान के लिए राहुल गांधी को देश की जनता से माफ़ी मांगनी चाहिए। बुधवार को भारतीय जनता पार्टी नगर व भाजयुमो के कार्यकर्ता कांग्रेस के खिलाफ नारेबाजी करते हुए झंडाचौक में पहुंचे। यहाँ उन्होंने राहुल गांधी का पुतला दहन करते हुए कांग्रेस पर हिंदुओं के खिलाफ अभद्र टिप्पणी करने का आरोप लगाया। कहा कि पूर्व में सत्ता में रहने के दौरान कांग्रेस ने हिंदुओं पर अत्याचार किया और आज खुलेआम लोकसभा सत्र में हिंदुओं को हिंसक कहा जा रहा है। इस तरह की गलती करने पर राहुल गांधी को सदन से



कोटद्वार के झंडाचौक में राहुल गांधी का पुतला दहन करते भाजपाई

निष्कासित किया जाना चाहिए। देश में विकास के नाम पर राजनीति होनी चाहिए।

भवन मानचित्रों के लंबित प्रकरणों का जल्द समाधान करें

अपर जिलाधिकारी की अध्यक्षता में आयोजित हुआ जनता दरबार

जयन्त प्रतिनिधि। पौड़ी : जिलाधिकारी डॉ. आशीष चौहान के निदेशन पर जिला प्राधिकरण में लंबित, विचाराधीन भवनों के मानचित्रों के संबंध में अपर जिलाधिकारी ईला गिरी की अध्यक्षता में कलेक्ट्रेट सभागार में जनता दरबार का आयोजन किया गया। जनता दरबार में लंबित भवनों के मानचित्रों को लेकर लोगों ने अपनी समस्याएं रखी।

बुधवार को आयोजित जनता दरबार में कई लोगों ने भवनों के मानचित्रों को लेकर अपनी-अपनी समस्याएं बताईं। उन्होंने जल्द से जल्द राज्य कर अधिकारियों के पदों को बहाल करने को कहा।



एडीएम इला गिरी जनता दरबार में अधिकारियों को निर्देश देते हुए।

जिन लोगों के लंबित प्रकरण हैं उनका निस्तारण समय पर करें। उन्होंने मानचित्रकारों को भी निर्देशित किया भवनों का मानचित्र नियमानुसार बनाएं। जिससे लोगों को परेशानियों का

सामना नहीं करना पड़ेगा। उन्होंने सहायक अभियंता जिला विकास प्राधिकरण को कहा कि जितने भी पिछले लंबित प्रकरण हैं उनका समाधान करें। इस दौरान सहायक

अभियंता जिला विकास प्राधिकरण रणवीर सिंह, प्राधिकरण सहायक मनोष रावत प्राधिकरण टैक्सिकल मुकेश टट्टा व मानचित्रकार व आवेदक उपस्थित थे।

रात आठ बजे से सुबह पांच बजे तक हाईवे पर बंद रहेगी आवाजाही

वर्षाकाल में पहाड़ी से लगातार गिर रहे बोल्टर व मलबे को देखते हुए लिया गया निर्णय

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : वर्षाकाल में कोटद्वार-दुगड़गा के मध्य का सफर चुनौती बनता जा रहा है। हल्की बारिश में ही पहाड़ी से लगातार बोल्टर व मलबा गिर रहा है। जिसके कारण राष्ट्रीय राजमार्ग पर यातायात घंटों बाधित हो रहा। वर्षाकाल में सुरक्षा व्यवस्था को देखते हुए प्रशासन ने रात आठ बजे से सुबह पांच बजे तक राष्ट्रीय राजमार्ग पर यातायात बंद रखने का निर्णय लिया है।

कोटद्वार-दुगड़गा के मध्य राष्ट्रीय राजमार्ग पर दस से अधिक डे'जर जोन



वर्षाकाल के दौरान राष्ट्रीय राजमार्ग से आवागमन करते वाहन

बने हुए हैं। कई स्थानों पर पहाड़ी से लगातार बोल्टर गिर रहे हैं। तीन दिन पूर्व

ही बरसाती रफटे के समीप पहाड़ी से गिर बोल्टर की चपेट में आने से एक मैक्स

वाहन दुर्घटनाग्रस्त हो गया था। जिसमें एक व्यक्ति की भी मौत हो गई थी। वहीं,

लखनऊ से कोटद्वार- रामनगर बस संचालन की मांग

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : लखनऊ से उत्तराखण्ड कोटद्वार एवं रामनगर के लिए बस संचालन की मांग कोलेकर अखिल भारतीय उत्तराखण्ड महासभा का शिष्ट मंडल दया शंकर सिंह राज्य परिवहन (स्वतंत्र प्रभार) मंत्री से मिला। बुधवार को महासभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष भावन सिंह रावत के नेतृत्व में एक शिष्ट मंडल ने उत्तर प्रदेश परिवहन राज्यमंत्री दया शंकर के लखनऊ स्थित आवास पर शिष्टाचार भेंट की। इस दौरान उत्तराखण्ड प्रवासियों की समस्या के बारे में बताया कि कोटद्वार एवं रामनगर से आने जाने हेतु लखनऊ से कोई भी

सीधी बस सर्विस नहीं है। जिस कारण प्रवासियों को आवाजाही में भारी परेशानियों का सामना करना पड़ता है। उन्होंने कहा कि जनहित में लखनऊ से उत्तराखण्ड कोटद्वार एवं रामनगर के लिए बस का संचालन जल्द से जल्द किया जाना चाहिए। इस सम्बन्ध में परिवहन मंत्री ने तुरंत फोन कर सम्बंधित अधिकारी को बस संचालन के लिए आदेश दिया। इस मौके पर राष्ट्रीय मीडिया प्रभारी अशोक असवाल, लखनऊ शाखा अध्यक्ष अवधेश कोठारी, महामंत्री जगदीश बुटोला, सांस्कृतिक सचिव प्रेम सिंह बिष्ट, उपाध्यक्ष बहादुर सिंह बिष्ट, आने जाने हेतु लखनऊ से कोई भी

चौधरी भागीरथी के अस्तित्व बचाने को करेंगे आमरण अनशन

श्रीनगर गढ़वाल : किसान मोर्चे के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष भोपाल चौधरी ने बुधवार को कहा कि भागीरथी नदी की दुर्दशा को देखते हुए वह आगामी 6 जुलाई से देवप्रयाग संगम तट पर आमरण अनशन करेंगे। कहा कि देवभूमि में बांधों के कारण मोक्षदायनी गंगा का अस्तित्व खतरों में पड़ गया है। कहा कि जिसका जीता जाता उदाहरण देवप्रयाग में मां भागीरथी आज 45 किमी. तक पूरी सूख चुकी है। उन्होंने सभी गांग्रामे और पर्यावरण प्रेमी को मां गंगा के अस्तित्व को बचाने को आंग आने का आह्वान किया। बुधवार को श्रीनगर में पत्रकारों से वार्ता करते हुए भोपाल चौधरी ने कहा कि देवप्रयाग में अलकनंदा और भागीरथी मिलकर गंगा बनाती है, लेकिन आज टीएचडीसी बांध के कारण भागीरथी आज पूरी तरह से सूख चुकी है। जिससे देवप्रयाग में देश-विदेश से पहुंचने वाले श्रद्धालु भी मायूस होकर लौट रहे हैं। कहा कि भागीरथी में तमाम जलजीव भी तड़प कर मर गए हैं।

उत्तर रेलवे
ई-नीलामी
चरिष्ठ मंडल वाणिज्य प्रबंधक/कोधिगं, (ए.सी.ओ) उत्तर रेलवे मुरादाबाद मंडल के द्वारा पेंड यूज पार्किंग एवं एटीएम को IREPS के माध्यम से विभिन्न स्टेशनों पर ठेके पर देने हेतु ई- नीलामियों www.ireps.gov.in पर दिनांक 13.07.2024 एवं 18.07.2024 को आमंत्रित की जायेगी, जिसकी विस्तृत जानकारी, नियम व शर्तें www.ireps.gov.in पर उपलब्ध है।
ग्राहकों की सेवा में सुरकान के साथ 2008/24

उत्तर रेलवे
अनुबंध के आधार पर मेडिकल प्रैक्टिशनरों के लिए वॉक-इन-इंटरव्यू के संबंध में
मुरादाबाद मंडल पर 02 (01-यूआर और 01-एससी) कॉन्ट्रैक्ट मेडिकल प्रैक्टिशनरों (जीडीएमओ) की नियुक्ति के लिए वॉक-इन-इंटरव्यू का विज्ञापन 07.08.2024 को मंडल रेलवे अस्पताल, मुरादाबाद में सुबह 11 बजे आयोजित किया जाना है। संबंधित जानकारी रेलवे की वेबसाइट www.Indianrailways.gov.in पर उपलब्ध है।
ग्राहकों की सेवा में सुरकान के साथ 2005/24

उत्तर रेलवे
शुद्धिपत्र-1
इच्छा की अभिव्यक्ति
इस कार्यालय की निविदा सूचना संख्या No. NR-MB-OMED(INSP)/1/2024 dated 21/06/2024 जो कि दिनांक 25 जून, 2024 के समाचार पत्रों में प्रकाशित हुई थी, उसका संशोधित निविदा प्रश्न वेबसाइट www.nr.indianrailways.gov.in पर अपलोड किया गया है। अतः कृपया संशोधित निविदा प्रश्न को डाउनलोड करके अपनी ऑफर उसी पर प्रस्तुत करें।
सं. : NR-MB-OMED(INSP)/1/2024 दिनांक: 02/07/2024
ग्राहकों की सेवा में सुरकान के साथ 2023/24

